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Slovo starosty
Vážení občané,
opět se nám blíží konec roku 
a s ním spojené vánoční svátky. 
Je tu nový zpravodaj s  ohléd-
nutím za podzimními aktivitami 
obce. Letošní rok rozhodně ne-
byl v mnoha ohledech jednodu-
chý, ale i  přesto se mnoho věcí 
povedlo uskutečnit a  zrealizo-
vat. Dokončili jsme stavební prá-
ce před komunitním centrem, 
postupně jsme vyměnili část 
osvětlení za nové úsporné LED 
lampy, vybudovali další úsek no-
vého vodovodu, silničáři opravili 
silnici na Pohořelice a  uskuteč-
nila se také spousta pěkných 
kulturních akcí. Nyní v době ad-
ventu se uskuteční další akce, na 
které jste všichni srdečně zváni. 
Přejeme vám všem klidné a  ra-
dostné Vánoce plné lásky a  po-
hody a  ať přicházející rok 2024 
přinese nové příležitosti, štěstí, 
spokojenost a pevné zdraví!

Váš starosta 
Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.

Vánoční stromVánoční strom
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Informace z obecního úřadu
Úpravy před komunitním centrem
Před budovou komunitního centra se podařilo do-
končit veškeré zpevněné plochy a  prostranství vy-
padá zase o něco lépe. Vzniklo zde i několik nových 
parkovacích míst. Veškeré práce prováděli obecní 
zaměstnanci.

Oprava vodovodu
V  průběhu podzimu proběhla náročnější oprava 
poruchového, téměř sedmisetmetrového, úseku 
vodovodu v  ulicích Těšina, U  Konírny, U  Apoštolky 
a částečně k Lokálce. Stávající litinové potrubí z roku 
1956 bylo kompletně nahrazeno novým plastovým 
potrubím. Veškeré domovní přípojky po celé trase 
musely být rovněž přepojeny. Opravu prováděla fi r-
ma Stavoč na náklady VaK Břeclav.

Oprava hlavní silnice ve směru Pohořelice
Hlavní silnice II/381 ve směru na Pohořelice již vyka-
zovala známky velmi potřebné opravy, a to zejména 
na mostě přes řeku Jihlavu. V listopadu se podařilo 
zajistit položení nového asfaltového povrchu. Ces-
tování bude zase o něco pohodlnější.

Odpadové hospodářství a  poplatky za svoz 

odpadu
Asi nikomu z  nás neuniklo všemožné zdražování. 
Obec plně hradí za občany odvoz a  likvidaci veške-
rého odpadu (komunální, bio, plast, papír, sklo, suť 
nebo nebezpečný odpad). Díky zvýšení sazeb DPH, 
a zejména velmi vysokého poplatku za uložení odpa-
dů na skládce, bylo obci avizováno navýšení cen pro 
rok 2024 o neuvěřitelných 30 %. Obce v okolí aktuálně 
schvalují nové vyhlášky na poplatek za svoz odpadu, Dokončení oprav před komunitním centremDokončení oprav před komunitním centrem

Probíhající práce na prostranství před komunitním centremProbíhající práce na prostranství před komunitním centrem

Oprava prostranství před komunitním centremOprava prostranství před komunitním centrem

Oprava vodovoduOprava vodovodu Oprava vodovoduOprava vodovodu

Oprava hlavní silnice směrem na PohořeliceOprava hlavní silnice směrem na Pohořelice
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a to v částkách okolo 1.000 Kč na obyvatele. Naše obce 
v roce 2024 zaplatí za odvoz a likvidaci odpadu částku 
výrazně převyšující 1 milion korun, která bude částeč-
ně kryta příjmy z daně z nemovitostí. Naši občané vel-
mi dobře třídí, a aby byli nadále motivováni třídit, tak 
se zastupitelé dohodli, že pro rok 2024 obec poplatek 
za svoz komunálního odpadu vybírat nebude. Důleži-
té tedy zůstává, aby občané co nejvíce odpady třídili 
a zároveň se snažili dávat k vysypání, pokud možno, až 
úplně plné popelnice. Svoz poloprázdných popelnic 
zbytečně navyšuje ceny svozu. Výsyp poloprázdné po-
pelnice je účtován stejně, jako by byla popelnice plná.

Obecní hostinec
Obec dlouhodobě marně hledá nového nájemce do 
obecního hostince. I když se do hospody přišlo podívat 
několik zájemců, reálně o ni nikdo vážný zájem nepro-
jevil. Současná doba tomuto podnikání vůbec nepřeje. 
Cena energií, zvýšené odvody za zaměstnance či zvý-
šené sazby DPH od nového roku ke zlepšení situace 
rozhodně nepřispějí. Ceny piva, stejně jako dalších ná-
pojů a jídel, se budou muset opět zvýšit. Hosté budou 
následně ještě méně ochotni se na těchto nákladech 
případného provozovatele podílet. Proto vedení obce 
stále více uvažuje stávající objekt využít k přestavbě na 
byty, než aby budovu nechalo bezúčelně chátrat.  

Obecní vojenský bunkr
Nadšenci z organizace Četnická stanice Bílovice pod 
vedením pana Šlesingera dávají do pořádku obecní 
vojenský bunkr (ŘOPík). Vstup do bunkru byl opatřen 
z důvodu bezpečnosti kovovými mřížemi. Bylo pro-
vedeno očištění betonových povrchů a  také prove-
deny nátěry. V okolí bunkru byly odstraněny náletové 
dřeviny.

Kurz první pomoci při záchraně dětí
Několik desítek rodičů z Přibic a okolí využilo mož-
nosti a  přišlo 11. září na přednášku zaměřenou na 

první pomoc dětí. Profesionální záchranáři rodičům 
předávali znalosti a zkušenosti z praxe. Rodiče si tak 
mohli osvojit základní dovednosti potřebné k  po-
skytnutí rychlé a účinné pomoci při nečekaných si-
tuacích, jako jsou např. úrazy či náhlá onemocnění.

Léčba smíchem
Dne 13. října se konala v  komunitním centru talk 
show Léčba smíchem. Zuzana Bubílková, Milan Pit-
kin a Miroslav Šimůnek vytvořili opravdu velmi pří-
jemnou atmosféru. Všichni hosté si vystoupení nále-
žitě užívali.

y

Bunkr – ŘOPíkBunkr – ŘOPík

Školení první pomoci u dětíŠkolení první pomoci u dětí

Léčba smíchem – Milan PitkinLéčba smíchem – Milan Pitkin

Léčba smíchem v sáleLéčba smíchem v sále

Léčba smíchem – Miroslav ŠimůnekLéčba smíchem – Miroslav Šimůnek
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Vítání občánků
V  neděli 22. října se konalo v  zasedací místnosti 
obecního úřadu vítání občánků. Přivítáno bylo cel-
kem 6 dětí. Děti ze základní školy pod vedením paní 
ředitelky si pro nové občánky připravily pěkný pro-
gram s písněmi a básničkami.

Vysokorychlostní trať
Ve středu 25. října se uskutečnilo v  zasedací síni ko-
munitního centra veřejné setkání se zástupci Správy 
železnic. Na programu bylo představení projektu vy-
sokorychlostní trati, která povede přes naše katastrál-
ní území. Nejblíže naší obci bude trať v místech mezi 
vranovským hřbitovem a Přibicemi. Ve směru na Žab-
čice má být trať dle představeného projektu umístěna 
na násepu a  v  místech od vranovského hřbitova ve 
směru na Pouzdřany se bude postupně zařezávat do 
terénu. Hlavní silnice mezi Přibicemi a Vranovicemi se 
má přemístit na nově vybudovaný most, který bude 
ve výšce 9 metrů nad současným terénem. Starosta 
sdělil zástupcům Správy železnic, že zastupitelé již 17. 
května 2021 přijali jednomyslně následující usnesení: 
„Zastupitelstvo obce Přibice v případě realizace vyso-
korychlostní trati trvá na tom, aby celá trasa ve vzdá-
lenosti do 2 km od obydlené části obce byla provede-
na zahloubením do terénu, zejména v místech křížení 
s železniční vlečkou a silnicí II/381 a ve směru k obci 
Přibice byla po celé délce osázena stromy a keři“. Pro-
jekt je připraven prakticky naopak, s čímž vedení obce 
rozhodně nesouhlasí. Následně starosta jednal i s ně-
kterými dalšími starosty na trase plánované rychlodrá-
hy. Dne 22. listopadu 2023 se starosta Ing. Eff enberger 
spolu se starostkou Vranovic Bc. Novotnou a starostou 
Židlochovic Ing. Vitulou zúčastnili jednání na Krajském 
úřadě v Brně s náměstkem hejtmana Ing. Crhou a kraj-
skými úředníky, kteří mají na starosti v rámci odboru 

dopravy tento projekt. Ze vstřícného jednání vyplynu-
lo, že Jihomoravský kraj bude iniciovat a podporovat 
úpravu vedení trati podle požadavku naší obce.   

Jednání dobrovolného svazku obcí Cyklistic-

ká stezka Brno – Vídeň
V úterý 31. října se konala v Komunitním centru Při-
bice valná hromada více než 20 starostů měst a obcí, 
kterými vede páteřní cyklotrasa Brno-Vídeň.  Řešil se 
rozvoj cyklostezek, ale také dopady budování vyso-
korychlostní tratě na cyklodopravu. Starostové rov-
něž obdivovali naše komunitní centrum.

Vítání občánkůVítání občánků

p p p

Jednání o vysokorychlostní tratiJednání o vysokorychlostní trati

Jednání o vysokorychlostní tratiJednání o vysokorychlostní trati

Setkání starostůSetkání starostů

Setkání starostůSetkání starostů
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Koncert Bohuše Matuše
V soboru 4. listopadu se v komunitním centru konal 
koncert Bohuše Matuše. Účast návštěvníků sice hoj-
ná nebyla, nicméně všichni přítomní si koncert velice 
pochvalovali. Zazněly totiž písně Karla Gotta či Wal-
demara Matušky.

Dotace pro seniory na energetické úspory
Ve středu 8. listopadu se uskutečnila ve spolupráci 
s  místní akční skupinou Podbrněnsko v  komunitním 
centru beseda na téma energetické úspory v nízkopří-
jmových domácnostech skrze dotační program Zele-
ná úsporám light. Z tohoto dotačního titulu lze čerpat 

až 240.000 Kč na domácnost. Z dotace lze hradit insta-
lace fototermického nebo fotovoltaického systému na 
ohřev vody, zateplení fasády, střechy stropu nebo pod-
lah, či výměnu oken nebo vchodových dveří. Kontakt-
ní osoba: Pavel Hulman, tel.: 702 282 365.

Obecní kalendáře na rok 2024
Obec opět vydala obecní kalendáře. Zakoupit si je 
můžete v  úředních hodinách na obecním úřadě. 
V  kalendáři s  obecními fotografi emi jsou uvedeny 
termíny svozů popelnic a kulturní akce v obci. Cena 
kalendáře je 80 Kč.

Dotazníkové šetření
Již jsou zpracovány výsledky z  dotazníkového še-
tření. Vzhledem k  tomu, že se výsledky nachází na 
41 stranách, nelze je z kapacitních důvodů zveřejnit 
ve zpravodaji. K nahlédnutí proto jsou na obecním 
úřadě v úřední dny: pondělí a středa 7:30 h – 12:00 
h a 13:00 h – 17:00 h. Dále je najdete na webových 
stránkách obecního úřadu: www.pribice.cz v sekci 
„Aktuality“.

Ing. Miroslav Eff enberger, DiS.

y

Koncert Bohuše MatušeKoncert Bohuše Matuše

Beseda o dotacích pro senioryBeseda o dotacích pro seniory

Kalendáře na rok 2024Kalendáře na rok 2024

PŘEHLED PŘIJATÝCH USNESENÍ ZE DNE 15. 11. 2023
87/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje program 

dnešního jednání zastupitelstva.
88/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje zapiso-

vatelkou dnešního zasedání Zastupitelstva 
obce Přibice Mgr. Šárku Kuchyňkovou a ověřo-
vateli zápisu Ing. Jana Bočka a Václava Valáška. 

89/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice vydává následující 
obecně závazné vyhlášky:

- o místním poplatku ze psů,
- o nočním klidu,
- o místním poplatku za užívání veřejného prostranství,

- kterou se stanovují podmínky pro spalování suchých rost-
linných materiálů v obci Přibice.

90/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje smlouvu 
o spolupráci s VAK Břeclav. 

91/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje výsledek 
výběrového řízení a uzavření smlouvy na opra-
vu místní komunikace s fi rmou PORR a.s., IČO: 
43005560, za cenu 1.930.989,- Kč bez DPH. 

92/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje dodatek 
č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o výkonu přene-
sené působnosti na úseku agendy přestupků. 
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93/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu o  zřízení věcného břemene č. HO-
014330079905/001-MDP.

94/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu o  zřízení věcného břemene č. HO-
014330083612/001-MDP.

95/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje 
smlouvu o  zřízení věcného břemene č. HO-
014330084747/001-MDP.

96/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice na základě dopo-
ručení ministerstva vnitra opětovně schvaluje 
kupní smlouvu na prodej pozemku v k. ú. Při-
bice, a to p. č. 2200/35 o výměře 86 m2 za cenu 
500,- Kč/m2 pro kupující XXX.  

Cena byla stanovena na základě již uzavřené smlouvy 
a případný rozdíl (odchylku) od ceny obvyklé 
v současné době je právoplatně odůvodněna 
tím, že při původním prodeji byla jednoznačně 
použita cena obvyklá, stanovená např. znalec-
kými posudky a tato cena byla i v současnosti 

použita z důvodu nápravy a za účelem zvýšení 
právní jistoty kupujících na základě doporuče-
ní ministerstva vnitra.

97/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice neschvaluje záměr 
prodeje části obecního pozemku p. č. 2205/1 
v k. ú. Přibice.

98/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice bere na vědomí 
rozpočtové opatření č. 8/2023 provedené sta-
rostou obce a schvaluje rozpočtové opatření č. 
9/2023.

99/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje příspě-
vek 50.000,- Kč do sociálního fondu obce Přibi-
ce. 

100/7/2023 Zastupitelstvo obce Přibice schvaluje vypláce-
ní peněžitých darů rodičům narozených dětí, 
a to při vítání občánků ve výši 3.000,- Kč na dítě 
a  při nástupu do 1. třídy v  ZŠ Přibice ve výši 
3.000,- Kč na dítě. Podmínkou je trvalý pobyt 
dítěte v Přibicích a žádné nedoplatky rodičů ve 
vztahu k obci Přibice. 

Informace ze ZŠ a MŠ
Ohlédnutí za prvním čtvrtletím školního roku 2023/2024

Je za námi první čtvrtletí školního 
roku. A  přesně tak, jak jsme si přáli, 
rozjel se školní rok naplno. Vedle vý-
uky máme velký počet jiných akcí. Ve 
škole proběhl Den pro zdraví, žáci se 
zúčastnili dopravního dne v Pohořeli-
cích, navštívili divadlo Radost v  Brně, 
několik žáků přivítalo malé občánky na 
radnici svým vystoupením, proběhl ve 
škole výchovný hudební koncert, žáci 
navštívili knihovnu v  Pohořelicích na 
téma Nebojme se strašidel. Žáci 4. a 5. 
ročníku vytvářeli tematické projekty – 
nyní na téma Vánoce. Znovu jsme se 
mohli, ať už jako pořadatelé nebo jako 
hosté, účastnit sportovních turnajů ve 
fl orbalu pod vedením Filipa Ramšáka. 

Naši žáci se také pravidelně účastní 
různých naukových soutěží, které za-
síláme na vyhodnocení, např. na ČŠI 
(srovnání všeobecného přehledu). Po-
kud jde o výčet školních akcí, je třeba 
ještě zmínit ty, které pořádá školní dru-
žina. Těší se velké oblibě a pravidelně 
se jich zúčastní všichni žáci družiny. Na 
podzim v družině proběhlo podzimní 
tvoření a pečení muffi  nů. Žáci družiny 
se také zapojili do výtvarné soutěže 
SVČ Pohořelice na téma Vytvoř nej-
krásnější vánoční baňku.
A  co čeká naše žáky do pololetí? 
V únoru opět začnou žáci 2. a 3. roč-
níku jezdit na plavecký kurz do Hus-
topečí. Čeká nás zápis do MŠ, do ZŠ, 

recitační soutěž, pě-
vecká soutěž a  růz-
né výlety do okolí, 
dále výukové pro-
gramy ve Velkých 
Pavlovicích a v Brně. 
Opět chystáme ná-
vštěvu Planetária 
v  Brně a  divadel. 
Také v měsíci únoru 
plánujeme dětský 
karneval. Jinak ve 
škole máme mno-

ho kroužků: fl orbal, šikovné ruce, které 
vedou místní seniorky a kroužek se těší 
velké oblibě, náboženství, keramiku, 
sportovní kroužek.
Nyní nás ve škole čeká jedno z  nej-
hezčích období, a to je advent. Ten již 
tradičně zahajujeme rozsvícením vá-
nočního stromku, kde vystupují děti 
z MŠ i žáci ZŠ. Škola se vždy oblékne 
do vánočního hávu, zdobí se chodby 
a třídy. Celý advent vyvrcholí poslední 
den před vánočními prázdninami spo-
lečnými třídními besídkami.
Jinak nadále jedeme v programu Jan 
Amos Komenský. Účelem dotace je 
zvyšování kvality, inkluzivity vzdělá-
vání, z  programu jsou hrazeni i  2 asi-
stenti pedagogů jak v  MŠ, tak v  ZŠ. 
Dále se z  programu hradí vzdělávání 
pedagogů. Z projektu rozvoje venko-
va jsme konečně obdrželi peníze na 
nové herní prvky na zahradě. Jednalo 
se o 314.646 Kč. V pondělí 27. listopa-
du 2023 proběhla i na naší škole jed-
nodenní stávka. Cílem bylo zabránit 
dalšímu snižování výdajů ve školství, 
nedostatek fi nančních prostředků ve 
škole by způsobil výrazný pokles po-
čtu hodin věnovaných výuce, škola by 
už neměla možnost dělit jednotlivé 

Pečení v družiněPečení v družině
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Krásné podzimní počasí nám přálo a děti si užily dlouhých vycházek a akcí

První z  nich bylo hledání pokladu. Děti šly po „stopách 
skřítka Podzimníčka“. Cestou plnily různé sportovní a vědo-
mostní úkoly. Nakonec byly odměněny drobnými dárečky 
a sladkostmi. Další akcí, která děti velmi zaujala, byla návště-
va vinohradu. Zde mohly vidět zpracování červených i bí-
lých hroznů a práci ve vinařství. Do naší mateřské školy opět 
přijelo divadlo Šikulka. Celkem zahrálo tři veselé a naučné 
pohádky. Děti si z  vystoupení odnesly nejenom příjemný 
zážitek, ale i  drobné ponaučení do života. Tradiční lampi-
ónový průvod, plánovaný na pátek 10. listopadu 2023, byl 
z důvodu špatného počasí a velké nemocnosti dětí zrušen. 
Letošní školní rok jsme poprvé v tělocvičně absolvovali akci 
Zpívánky. Společně jsme si zazpívali známé i méně známé 

ročníky na hlavní předměty: M, ČJ, AJ. 
Musela by učit několik ročníků dohro-
mady, a  tudíž jde o ohrožení existen-
ce naší malotřídky. Učitelé naší školy 
v  pondělní stávkovali i  za své kolegy, 
jako jsou kuchařky, školnice nebo asi-
stenti, kteří jim pomáhají praktikovat 
při výuce individuální přístup. Důvod 
je jasný – platy lidí v těchto profesích 
jsou malé, a pokud by jim měly ještě 
klesat, mohla by se škola začít potýkat 
s  rychlým úpadkem poskytovaných 
služeb. V Česku je více než třináct set 
malotřídních škol. Děti z různých roč-
níků se v těchto venkovských školách 
učí dohromady v jedné třídě, nebo ve 
dvou, maximálně ve třech. Stěžejní je 
pro ně spolupráce se svým zřizovate-
lem, tedy obcí. U nás doposud spolu-
práce se zřizovatelem je výborná, vždy 
nám vyjde vstříc. Obec často z  velké 
části dotuje náš provoz. Pro starosty 
všech malých obcí je důležité tyto ško-

ly zachovat, i když se jim to určitě nevy-
plácí. Pokud zmizí školy, zmizí i kvalitní 
život ve vesnici. Rozumím tomu, že ne-
prožíváme ekonomicky ani společen-
sky jednoduché roky, cesta by měla 
ale směřovat přes kvalitní školství. Ni-
kdy jsem nebyla zastáncem stávek, ale 
tentokrát mne nenapadá, jak jinak dát 

vládě najevo, že tudy cesta nevede. 
Vím, že rodičům komplikujeme život, 
ale prostě pro malotřídní školy postoj 
vlády bude likvidační. Omlouvám se, 
pokud jsem rodičům zapojením do 
stávky způsobila komplikace.

Mgr. Marcela Mrkvicová, 
ředitelka ZŠ a MŠ

Den pro zdravíDen pro zdraví

Nebojme se strašidelNebojme se strašidel

Žáci v divadle RadostŽáci v divadle Radost

Práce žáků v hodině výtvarné výchovyPráce žáků v hodině výtvarné výchovy
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Informace z knihovny

písničky za doprovodu pana muzikanta s kytarou. Ten stej-
ný den jsme se přemístili do komunitního centra, abychom 
si společně zahráli různé hry. Při nepříznivém počasí v době 
zimy určitě budeme tuto možnost využívat častěji. V  so-
botu 2. prosince měly děti krátké vystoupení u příležitosti 
rozsvícení vánočního stromečku na place před komunitním 
centrem. Také ve školce nás čeká spousta hezkých akcí, aby-
chom se naladili na tu pravou vánoční atmosféru. Mezi ně 
patří mikulášské dopoledne v  maskách, pečení perníčků 
a také společné předvánoční tvoření s rodiči.
Rodičům i nám učitelům přejeme příjemné a klidné prožití 
svátků vánočních a v novém roce jen samé zdravé děti.

kolektiv učitelek MŠ

Podzim v knihovně

V knihovně zavládl podzim. Dne 2. říj-
na si mohli malí i velcí na podzimní díl-
ničce vyrobit  skřítka Podzimníčka ze 
sklenice, zápich  do květináče ve tvaru 
listu, podzimního dráčka z  ruličky od 
toaletního papíru a houbu nebo zvířát-

ka z kaštanů a žaludů. Každý si přišel na 
své a domů si odnášel kousek podzimu 
z  knihovny. Teď už máme v  knihovně 
Vánoce a  já bych vás ráda pozvala na 
zdobení voňavých perníčků. Perníčky 
nazdobíme 11. prosince v  16:00 h 

v knihovně. Není potřeba se přihlašo-
vat – všechno bude zajištěné. Přineste 
jen dobrou náladu a úsměv na tváři. 
Ráda bych vám všem chtěla za celou 
knihovnu popřát radostné Vánoce 
plné lásky a šťastný nový rok. 

Tvoření zvířátekTvoření zvířátek Děti vyrábí dekoraceDěti vyrábí dekorace V zápalu tvořeníV zápalu tvoření

Děti v tělocvičněDěti v tělocvičněDivadlo ŠikulkaDivadlo Šikulka

Děti a vyřezávané dýněDěti a vyřezávané dýně
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Bazárek

Adventní věnce

Přišel podzim a s ním potřeba obměny šatníku. Proto jsme 
uspořádali – dá se říct, že už tradiční – podzimní dětský a 
dospělácký bazárek. Konal se v sobotu 21. října v komunit-
ním centru.  Oproti jarnímu bazárku byla účast prodávajících 
menší, ale účast kupujících se zvýšila. Prodávajících bylo na 
podzimním bazárku jedenáct. I  tak se zvládla zaplnit skoro 
celá hala. Ke koupi toho bylo dost. Od oblečení pro ty nej-
menší – hračky, boty a potřeby pro děti až po oblečení a boty 
pro dospělé. My už pomalu začínáme plánovat bazárek jarní, 
na který se moc těšíme a všechny vás rádi uvidíme.

V  komunitním centru to 28. listopadu zavonělo Vánocemi. 
Sešla se tu parta patnácti šikovných žen a každá si vyrobi-
la svůj krásný a  originální adventní věnec, který si odnesla 
s sebou domů. Největším překvapením byl sníh, který začal 
padat, když jsme šly domů. To byla teprve vánoční nálada se 
vším všudy. Příští rok tuto akci určitě rády zopakujeme.

Klára Macháčková

Oblečení k prodeji na bazárkuOblečení k prodeji na bazárku

Bazárek v sáleBazárek v sále

Výroba věncůVýroba věnců
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Z farnosti
Okenní adventní kalendář a Betlémské světlo 2023

Po roce opět zveme na procházku po obci 
spojenou s  hledáním čísel z  adventního 
okenního kalendáře. U  čísla 24, které na-
jdete stejně jako loni u  kapličky u  horní 
autobusové zastávky, bude k dispozici na 
Štědrý den i Betlémské světlo, které si mů-
žete odnést do svých domovů. Stejně jako 
loni mohou děti tato čísla po obci hledat 
a zapisovat si je do kartiček (kartičky jsou 
ve škole, ve školce nebo v  knihovně). Do 
místní knihovny pak během ledna tyto kar-
tičky mohou přinést ukázat a obdrží za ně 
drobnou odměnu. Více info i na Facebooku 
Okenní adventní kalendář Přibice. Ať je 
tento adventní kalendář zpestřením vašich 
předvánočních procházek a  dětem ven-
kovní zábavou ve volných chvílích.

Klára Macháčková 
– Místní knihovna Přibice, 

Eva Hájková, Lenka Truxová
Nasvícené číslo v okněNasvícené číslo v okně

Betlém u horní Betlém u horní 
kapličkykapličky

Z kultury
Předvánoční atmosféra při setkání v komunitním centru

V sobotu 25. listopadu se uskutečnila 
v Komunitním centru Přibice úspěšná 
akce s  názvem Předvánoční setkání. 
V  odpoledních hodinách se sešlo 18 
prodejců v  prostorách haly, kde pre-
zentovali svoji tvorbu. Tento vánoční 
jarmark měl pozitivní nádech Vánoc. 
Na své si přišly ženy, které využily 
služeb vizážistky, tetování, poraden-
ství alternativní medicíny atd. Děti si 
mohly vytvořit v  hracím koutě obrá-
zek techniky enkaustika, kdy se ba-

revný vosk přiloží na žehličku a  pře-
náší se různými tahy na papír, a  tím 
vznikne obrázek. Na své si přišli i  ti, 
co milují kvalitní české ponožky, kde 
fi rma Fusakle z  lásky nás přesvědčila 
o  jejich kvalitě. Celou akci organizo-
vala a moderovala Jana Švecová, kde 
všechny prodejce postupně před-
stavila. V  18 hodin se akce ukončila. 
A hala se připravila na večerní zábavu, 
kde jako předkapela vystoupila Over-
drive Deep Purple revival a  kapela 

Regal Steel, která zahrála bigbít 80 let. 
Chci poděkovat všem, kteří nás přišli 
podpořit. Všichni byli nadšeni z naše-
ho prostoru komunitního centra a po-
zitivního náboje celé akce, která mě 
motivuje k organizování dalších akcí. 
Takže máme se v  příštím roce na co 
těšit. Je potřeba se bavit, smát se, sdí-
let a zpívat, protože je to koření živo-
ta. Přeji všem pohodové prožití svátků 
vánočních a hodně zdraví v roce 2024.

Jana Švecová

Paní Jana ŠvecováPaní Jana Švecová Prodejci v sáleProdejci v sále Kapela Regal SteelKapela Regal Steel
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BOHOSLUŽBY VE VÁNOČNÍM OBDOBÍ 2023/2024

Ve farnostech: Pohořelice, Vlasatice a Přibice

Tříkrálová sbírka

POHOŘELICE CVRČOVICE VLASATICE PŘIBICE
sobota 23.12. 17:00
neděle 24.12.

4. neděle adventní

Půlnoční mše sv.

8:00 9:30

22:00

pondělí 25.12.
Narození Páně

9:30 8:00 11:00

úterý 26.12.
sv. Štěpána

9:30 8:00 11:00

sobota 30.12. 17:00
neděle 31.12.
Svaté rodiny

9:30 8:00 11:00

pondělí 1.1.
Nový rok

9:30 8:00 11:00

pátek 5.1. 18:00 17:00
sobota 6.1.

ZJEVENÍ PÁNĚ
17:00

neděle 7.1.
Křtu Páně

9:30 8:00 11:00

Setkání u betléma 26.12. v 16h v kostele v Pohořelicích
změna vyhrazena

www.farnostipohorelic.cz

Letos budeme koledovat přesně na svátek Tří Králů – v so-
botu 6. ledna 2024. Sejdeme se ve 13:30 h u komunitní-
ho centra. Zveme děti i  rodiče na pomoc s  koledováním. 
Děti pohlídáme a  v  pořádku vrátíme. Informace na tel.: 
736 664 696 Eva Hájková. Děkujeme za štědrost a vstříc-
nost, kterou nám každoročně prokazujete.

Eva Hájková

Možnost udělat dobrý skutek nebyla nikdy blíž 

– otevřete dveře Tříkrálovým koledníkům?
Tříkrálová sbírka je událost, která má za 24 let své existence 
pevné místo v našich kalendářích i v našich srdcích. Umož-
ňuje nám začít nový rok tak nějak správně – dobrým skut-
kem. Přes cinkání kasiček možná zapomínáme, že příchod 
tří králů do našich domovů je především poselstvím lásky 
a Božího požehnání, které s sebou přináší. Otevřete jim dve-
ře – příležitost udělat něco dobrého nikdy nebyla blíž…
Kouzlo sbírky, která se již dostala do hlubokého povědomí 
spočívá především v tom, že si ji každá farnost, každá obec 
může organizovat sama a děti i dospělí ji berou jako výzvu, 
když tvoří nádherně zdobené kostýmy, pochodují za zvuků 
kytar či zpěvů, a víc, než cokoliv jiného šíří obyčejnou lidskou 
radost. „Koledování má i svá jasně daná pravidla, která s ta-
kovou akcí nutně souvisí. Dětské koledníčky, kteří na sobě 
mají kostýmy tří králů, vždy doprovází dospělý asistent. Kaž-
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Z historie
Vybíráme z archivu Františka Veleby

Dnes jsme pro vás vybrali informace o tištěném zpravodaji, 
který vycházel od července 1983 do prosince 1987 6× roč-
ně a od roku 1988 do roku 1990 1× ročně. Vydával ho Místní 
národní výbor Vranovice ve spolupráci s JZD 1. Máj Vrano-
vice. Tento „Náš zpravodaj“ dostávali do svých schránek ob-
čané obcí Vranovice, Přibice a Ivaň. Přečtěte si, co přinesla 

úvodní stránka tohoto zpravodaje na začátku roku 1984, 
tedy právě před 40 lety.
V tištěné podobě byl k dispozici na vývěsce před Místním 
národním výborem Přibice (dnešní komunitní centrum) 
i program kina v Přibicích.

Eva Hájková

dá skupinka má průkaz a zapečetěnou 
kasičku s logem Charity Česká repub-
lika,“ vysvětluje ofi ciální stránku sbírky 
Dagmar Kokešová, koordinátorka pro 
Oblastní charitu Břeclav.
Druhým aspektem, který z  Tříkrálové 
sbírky činí srozumitelnou a širokou ve-
řejností přijímanou dobročinnou akci, 
je transparentnost v úmyslech, na kte-
ré je zisk z kasiček určen. „Řekl bych, že 
ten kolos, jakým Tříkrálová sbírka bez-
pochyby je, má poměrně jasné pra-
vidlo – pomoc lidem v nouzi. Je však 
třeba dodat, že ta nouze, potřeby lidí, 
kteří potřebují pomoc, jsou v  každé 
oblasti trochu jiné. V  naší břeclavské 
Charitě použijeme výtěžek ze sbírky 
na podporu farních charit. V  letošním 
roce to budou Nikolčice, Charvatská 
Nová Ves, Křepice, Moravská Nová Ves 
a  Novosedly, které jsou jakousi naší 
prodlouženou rukou a starají se o po-
třebné přímo ve svých obcích. Velká 
část podpoří naše Dobrovolnické cen-
trum, protože bez dobrovolníků ne-
může fungovat žádná charita, a nějaké 
procento poputuje i na naše humani-

tární projekty,“ odpovídá na nejčastější 
otázku koledníků ředitel Oblastní cha-
rity Břeclav Ing. Josef Gajdoš.
Největší část prostředků však v  letoš-
ním roce poputuje na Charitní záchran-
nou síť a Fond individuální pomoci jed-
notlivcům. „A zase je ten princip velice 
jednoduchý – pracovnice záchranné 
sítě pomáhají lidem, kteří propadli vše-
mi ostatními službami a nedostává se 
jim potřebné pomoci od jiné instituce 
či organizace. A možná byste nevěřili, 
jak jednoduché to dnes je – nedovolat 
se pomoci. Tento projekt se stále ješ-
tě rozjíždí, ale skvěle spolupracujeme 
s  pracovníky sociálních odborů v  na-
šich městech, kteří nás sami oslovují 
a žádají si naše „síťařky“, když je potře-
ba. Jejich největší předností je čas, kte-
rý klientům mohou dát, aby společně 
našli řešení jejich problémů. A  samo-
zřejmě potřebují mít i fond, ze kterého 
mohou čerpat, když je potřeba zajistit 
lidem v akutní nouzi i hmotné potře-
by,“ vyzdvihuje důležitost projektu ře-
ditel Gajdoš s tím, že právě na Charitní 
záchrannou síť se obrací čím dál více 

klientů, především z  řad samoživitelů 
s  dětmi, osamocených seniorů, rodin 
s postiženými dětmi, lidí bez domova 
a další.
Ve stejném termínu, kdy se uskuteční 
tradiční tříkrálová koleda, budou umís-
těné i  statické kasičky na veřejných 
místech, jako například na obecních 
či městských úřadech a v prodejnách 
Jednoty Coop. Je to varianta pro pří-
pad, že tři krále s kasičkou nezastihne-
te. Další možností je přispět přes webo-
vé stránky www.trikralovasbirka.cz 
nebo přímo na účet Tříkrálové sbírky 
s variabilním symbolem pro podporu 
Charity Břeclav:

Číslo účtu: 66008822/0800

Variabilní symbol: 777966300

Děkujeme za podporu a doufáme, že 
dobrý skutek v podobě příspěvku do 
tříkrálové pokladničky bude pro vás 
tím nejlepším začátkem nového roku.

Dáša Kokešová a tým chariťáků z Ob-
lastní charity Břeclav

www.breclav.charita.cz 
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Vánoční slovo o. Martina
Milí přátelé, 
letos je to 800 let! Osm set let od ztvárnění prvního betlé-
ma. Stalo se to v Itálii. Zde žil známý světec František z As-
sisi. Ten asi čtrnáct dní před Vánocemi roku 1223 vyslovil 
přání, aby na slavnost Narození Páně, kterou měl oslavit 
u města Greccia, připravili jesle se senem a k nim postavili vol-
ka a osla. Aby tak mohl svýma očima vidět hořkou nouzi, kte-
rou malý Ježíš musel snášet. Při slavné vánoční mši pak světec 
spatřil v dosud prázdných jesličkách chlapečka. Na tom mís-
tě byl později postaven kostel. Způsob ztvárnění betlémské 
události se rozšířil a stal se vánoční tradicí po celém světě.
Náš papež František k tomu říká: „Podivuhodné znamení 
vánočních jesliček, tak drahých křesťanskému lidu, stále budí 

úžas a obdiv. Znázornění události Ježíšova narození je jedno-
duchým a radostným zvěstováním tajemství vtělení Božího 
Syna. Jesličky jsou totiž jakýmsi živým evangeliem, kterým 
překypují stránky Písma svatého. Když rozjímáme o Naroze-
ní Páně, jsme zváni vydat se duchovně na cestu, přitahováni 
pokorou Toho, který se stal člověkem, aby se s každým člově-
kem setkal. Zjišťujeme, že nás miluje do té míry, že se s námi 
sjednocuje, abychom se také my mohli sjednotit s Ním“.
Chtěl bych vám popřát vše dobré, slavením vánočních 
svátků být obdarováni a pozvat vás k betlému. Snažíme se 
uchovávat Ježíše ve svém životě po celý rok.

Za místní farnost
Martin Kohoutek, farář
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číslo vyšlo v   Přibicích 4. 12. 2023 v  nákladu 430 výtisků. Tisk a   grafi cké zpracování zajišťuje Tiskárna Brázda, Hodonín. Vyhrazujeme si právo redakčně upravit externí příspěvky, 
nevracet nevyžádané rukopisy a   snímky, obdržené materiály nezveřejnit, důvody nezveřejnění nesdělovat. Ceny občanské inzerce: řádková inzerce zdarma, blahopřání 
a vzpomínky 50 Kč. Ceny komerční inzerce: celá strana 1.500 Kč, 1/2 strany 800 Kč, 1/4 strany 500 Kč, 1/8 strany 300 Kč. Ceny jsou včetně DPH 21%. Omezený počet – 10 inzerátů.

Společenská rubrika 

Navždy nás opustili:
Ivo Ferby

Vítání občánků dne 4. 11. 2023:
Karel Gill
Hana a Veronika Vaculíkovy
Adéla Hefková
Richard Merta
Mia Vacková
Valerie Langová

Plánované akce
17.12.2023 Travesti show

21.12.2023 Vánoční koncert - Mistříňanka

27.12.2023 Žehnání vín

6.1.2024 Tříkrálová sbírka

27.1.2024 Myslivecký ples

3.2.2024 Krojovaný ples

10.2.2024 Fašank, Ostatková zábava

23.3.2024 Výstava vín

Vstupenky na koncert MistříňankyVstupenky na koncert Mistříňanky


